
 

 
 

 
 

 
 
Ob Software oder Dienstleistung – wir denken nicht in Produkten, sondern in Lösungen. Als zukünftige/r 
Kaufmann/-frau für IT-System-Management wirst du bei uns Experte für die ganzheitliche IT-Betreuung 
von Kunden. Bei uns bist du von Anfang an als Teammitglied mit dabei und kannst dich nach deinen per-
sönlichen Stärken und Talenten im Laufe der Ausbildung individuell entwickeln. 

 

Für unseren Hauptsitz in Bensheim bieten wir zum Ausbildungsbeginn 2021 noch einen Ausbildungsplatz 
an. 

 

DEINE AUFGABEN: 

 Du bist Ansprechpartner für unsere Kunden und nimmst Anfragen entgegen. Im Laufe der Ausbil-
dung wirst du diese Anfragen auch zunehmend selbstständig bearbeiten können 

 Du erstellst Angebote für Software-Lizenzen und Dienstleistungen und wickelst die Bestellungen 
ab 

 Du bist Ansprechpartner für die Hersteller und Distributionen und fragst Angebote für unsere 
Kunden an 

 Du unterstützt unsere Consultants in vertriebsorientierten Aufgaben 

 Du unterstützt uns bei Marketing- und Vertriebsmaßnahmen 

DAS BIETEN WIR DIR: 

 Eine umfassende Ausbildung im eigenen Tempo (Verkürzung gemäß der IHK Vorgaben möglich) 

 Ein familiäres Unternehmen mit kurzen Dienstwegen 

 Flexible Arbeitszeiten 

 Eigenes Diensthandy 

… und selbstverständlich einen Kaffeevollautomaten, Getränke, Obst und Snacks 

Ausbildung zum/zur Kaufmann/-frau 
für  

IT-System-Management 
(m/w/d) 

Standort Bensheim 

Ausbildungsbeginn: Herbst 2021 



 

  
 

 

 

 

DEIN PROFIL: 

 Du hast die allgemeine Hochschulreife oder die mittlere Reife mit guten Noten bestanden und 
bist bereits volljährig 

 Studienabbrecher sind bei uns herzlich Willkommen 

 Du bist technikaffin und bringst erste IT-Basiskenntnisse mit 

 Sehr gute Englischkenntnisse sind von Vorteil 

 Du hast Spaß am Telefonieren 

 Schnelle Auffassungsgabe, hohe Motivation und eigene Ideen sind für dich eine Selbstverständ-
lichkeit 

DU WILLST UNS KENNENLERNEN? 

Wir dich auch! Komm doch für einen Probetag oder ein Kennenlern-Praktikum vorbei. 

ÜBER UNS 

Die Dr. MORAWIETZ GmbH ist eines der führenden Beratungs- & Implementierungsunternehmen in den 
Bereichen Microsoft E-Mail-Systeme (Exchange), sowie IT-Sicherheit und Microsoft-basierter IT-
Infrastruktur (ADS). 

Unser Hauptsitz ist in Bensheim, wo auch du arbeiten wirst. Unsere Büros sind für 1-2 Mitarbeiter ausge-
legt, sodass eine ruhige Arbeitsatmosphäre eine Selbstverständlichkeit ist. Aber keine Sorge, der persönli-
che Kontakt kommt nicht zu kurz. Selbstverständlich pflegen wir als IT-Unternehmen auch einen regen 
Austausch über Microsoft Teams mit unseren auswärtigen Kollegen und Consultants. 

SO BEWIRBST DU DICH 

Adressiere deine Bewerbungen bitte an: 

Dr. MORAWIETZ Consulting & Training GmbH 
Schwanheimer Straße 144a 
64625 Bensheim 

Ansprechpartner: 
Herr Dr. Markus Morawietz 

 

Aus organisatorischen Gründen bitten wir dich, dich ausschließlich per E-Mail bei uns zu bewerben. Bes-
ten Dank für dein Verständnis. 

+49 (6251) 10 58-0 

Bewerbung@MORAWIETZ.de 


